

令和3年6月9日 公告

大阪港咲洲トンネル耐火板補修工事（その2）

明細書及び積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
積算基準関係資料 2・3位代価表 第48号, 50号, 52号, 77号, 78号代価表 軽油 1, 2号	名 称：軽油 形状寸法：1, 2号 単 位： <u>%</u>	名 称：軽油 形状寸法：1, 2号 単 位： <u>リットル</u>